

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak

Helyben:		Vidéken:	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K -
1 évre	1 K 80	1 évre	3 -
1 évre	3 - 80	1 évre	6 -
1 évre	7 - 20	1 évre	12 -

Lapkiadó: Baranyay Lajos.
Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1.**
Ide küldendő a szerkesztőség és a kiadóhivatal érdeklő minden közlemény és előfizetési díj.
Egyes szárok kaphatók: a dohányüzemekben.

Halálos beteg csodás gyógyulása.

A Londonban megjelenő Daily Chronicle csodás gyógyulásról ad számot, mely érdekességénél és minden tekintetben bebizonyított voltánál fogva immár nemcsak Londont, hanem az egész világ újságolvasó közönségének kíváncsiságát lázasra fűti. A hírt a bécsi Zeit nyomán híven közöljük.

„Kerin Dorottya kisasszonyt most öt esztendeje Londonból Readingbe vitték, a sanatóriumba, mivel nagy hajlama volt a tüdővészre. Kilenc hónap múlva a leányt, ki közben anémiába és diabetesbe esett, mint gyógyíthatatlant elbocsátották Felvételét több kórház megtagadta. Végre is Kilburnban lett otthonra a gyógyíthatatlan betegnek Szt. Péter Menedékházában. Mikor a leány már szemmeláthatólag a végét járta, hazaszállították. hol minden pillanatban a halálát várták.

Történt pedig mindez már két esztendeje. Azóta Kerin kisasszony nem kelt ki az ágyból. Két hete a szerencsétlen elvesztette hallását, látását és a háziorvos kimondta rá a szentenáciát: nem éri meg a reggelt. Az öntudatlanság beállt, a pulzus alig vert és az agónia minden jele észlelhető volt.

Az anya az ágyánál sirdogált, mikor egy éjjel felé sutogni kezdett a beteg: *Jön Jézus és nagy csodát teszen.* Pittymallatkor a beteg, ki sok hónapja mozdulni se tudott, felült ágyában. Nagy szemekkel megnézte anyját és szólt: *Mennyei szó kiáltott rám: „Dorottya, a szenvedésnek vége. Ébredj és hagyd el ágyadat.”* Ruháit kérte és mindenáron fel akart kelni. Az anya ijedten magyarázta neki, hogy lázában beszél és pihennie kell. Hiába! Kiugrott az ágyból, me-

ztláb föl-alá járkált a szobában és nyugodtan felöltözött.

Déiben egy pár rokon nézett be, vajjon meghalt-e már Dorottya? Képzelték, hogy vágódott bennük hanyatt a lélek, mikor a leány barátságosan ajtot nyitott nekik. A Daily Chronicle munkatársa meglátogatta a Kerin családot. Dorottya apja, anyja, testvérei, rokonai egymás karjából ölelték ki; sirtak, nevettek, csodálkoztak, nem tudták mitevők legyenek. Az illető újságíró látta a leányt és beszélt vele. Kerin Dorottya remekszép leánynak tartja, nagy kék szeme és arcán barátságos, finom mosolya, mely vonásait átvilágítja. A leány ezeket beszélte el:

„Egyszerre erős, csodás fény sugar ömlött a szemembe. Nagynagy messzeségből hallottam: *Dorottya, vége a szenvedésnek. Kelj fel és hagyd el ágyadat.* Éreztem, amint két puha kéz megcirógatja a jobb karomat, végigsimít a szememen és eltűnik. Azonnal láttam és hallottam és erő és öröm pezsdült meg minden porcikámban. Ki kellett kelnem rettenetes ágyamból és azóta nagyon jól érzem magamat.”

A Kerin család háziorvosa elfoguitatlan ember. A városrész legismertebb orvosai közül való, polgártársai bizalma a békebírói tisztségre emelte. A hírlapíró őt is folkerezte, akinek így nyilatkozott:

„Szombat este a leányt haldokolva hagytam el. Vasárnap beszélték, hogy Dorottya felkelt és elment sétálni. Persze nem hittem. Rohantam a családhoz és ijedtemben majd felborultam, mikor a leánnyal találkoztam”. Az orvos megállapította, hogy Kerin Dorottya a tüdővész végső stádiumában, sorvadásban és anémiában öt évig az ágyat nyomta.

— „A hirtelen gyógyulás okáról mi a véleménye?” kérdezte a riporter.

„Megmagyarázni nem tudom” felelte az orvos. „Ha újságban olvasom az esetet, közönséges svindlinek mondanám. Kerin Dorottya egészséges, ennyi tény. Hogy miként, azt még képzelnem sem bírom”.

Ime, ez a lehető legkomolyabban megállapított csodás gyógyulás járja be ilyen módon a világsajtót. El lehetünk készülvé, hogy a „magyar” sajtó vagy elhallgatja, vagy lesőtéfejtői a Daily Chronicle-t is miatta.

Mi történnék, ha nem a Jézus nevében, hanem Fényes Samu nevében gyógyulna meg egyszer valaki? más.

Iskolaszéki ülés. Küzdelem az alkohol ellen.

Kedden délután a helybeli iskolaszéki ülést tartott dr. Czapary László elnöke alatt. Örömmel köszöntük az iskolaszéket a keddi ülésen végzett munkájáért és nagy fontosságú állásfoglalásáért.

Az iskolaszék ezen gyűlésében rálépett az alkoholizmus elleni küzdelem terére s ezzel minden nemesen gondolkodó embert hálára kötelezett maga iránt. Reméljük, hogy a jól kezdett munka nem marad félben, hanem minden egyes iskolaszéki ülés előbbre viszi. Azt is reméljük, hogy az iskolaszék minden rendelkezésére álló módon horonálni fogja azon tanítók működését, kik az ő intencióit valóra váltják és első sorban absztinens életükkel, a példa mindenél hatásosabb eszközével, iparkodnak az ifjúság lelkébe plántálni a mindennemű alkoholtartalmú italoktól való teljes tartózkodást.

Az iskolaszéki ülésen hosszú és beható vita indult meg a gyermekbálokkal kapcsolatban az alkohol ellen kifejtendő iskolai teendőkről.

Lauschmann Gyula vármegyei főorvos jelent, hogy a Selyemutcai iskolában 61 gyermek között 21-et talált, akiket szülők naponta reggel és este, pálinkás

kenyérrel etetnek. Természetes, hogy akárhány a pálinkás üveghez is hozzájut. Ezen gyermekek buta arckifejezésén ott ül a sötét jövő árnyéka.

Az iskolaszék elhatározta, hogy a maga hatáskörében mindent elkövet a népnymorító szokás és általában az iskolás gyermekek alkoholelvezete ellen. Együttal minden ténylezőt haragra szólít. Elsősorban a tanítókat és hitoktatókat.

Majd a farsang végén tartott és több helyen épen Czapary László iskolaszéki elnök és Szirbék József igazgató közbelépésére szétzavart gyermekbálokról esett szó. Nemcsak koremszákban, hanem igen sok magánházban voltak erkölcsrontó gyermekmulatságok, a Vágóhidtől, Pelsőkirálysoron, Rácutában stb. Tíz gyermekbált tartó egyén ellen indított a rendőrség eljárást. Az iskolaszék kívánja, hogy a rendőrség példát teremtő szigorúsággal táncoltassa meg az ifjúság romlásának vámszedőit.

Elnök bejelentette, hogy Pusztai Sándor tanító lemondott, miután Budapesten helyettesítőt állást nyert.

Rieder Andreának febr. végeig ad szabadságot az iskolaszék. Ha ekkor állását el nem foglalja, vagy arról végtelenség le nem mond, fegyelmi eljárást indítanak ellene.

Rónai Elemér, ki ez évre szabadságot kapott, újra el akarja állását foglalni. Az iskolaszék úgy határozott, hogy Rónai csak szabadságának lejártá után kezdje meg a tanítást, miután helyettesét nem lenne méltányos előbb elbocsátani.

Lambert Vilmosné ideiglenes szabadságot kapott s ez idő alatt a helyettesítésével Kalmár Irmat bízza meg az iskolaszék.

A sárbogárdi iparosok indítványa. A sárbogárdi építőiparosok szövetsége indítványt nyújtott be a vármegye törvényhatóságához az iránt, hogy a vármegye írjon fel a kormányhoz, hogy az életben levő munkástörvényt vegye revízió alá. A mostani munkástörvény mellett a munkaadók ki vannak szolgáltatva a szociáldemokrata eszmék által félrevezetett munkásoknak.

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza barátok épülete,

AZÉLŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4 oldal.

Fél női fehér glacé bőr cipők 5 kor.-tól
Fél női valódi lac cipők 5 koronától
 Bál cipő különlegességek urak és hölgyeknek.
Oroszlan védjegyű frac ingek gallérok,
kézelők.
Hamerli pécsi magas és rövidszáru
bőr keztűk.

Bál keztűk és harisnyak.
Bál mellények, nyakkendők, farsangi
díszek, illatok.
Knazovitzky divatruháza
Székesfehérvár.

Az emeleti helyiségben nagy
menyiségű férfi, női, gyermek
bőr- és gummi cipők mélyen
a beszerzési áron alul áru-
síttatnak ki.

Egy fehérvári ember tragédiája Nyugat-Afrikában.

Messze Áfrikából, a belga Kongóból, egy székesfehérvári származású, sokaktól ismert — hiszen itt ült velünk a gimnázium padjain — kalandos életű fiatal ember gyászos halálhírét röptette magyar földre a táviró.

Az eset a következő:
 Brüsszeli távirat jelenti, hogy belga Kongóban gyászos véget ért egy magyar ember: Fleischer Igác. Egy orszárvú főnyársalta s halála taposta. Erdekes és kalandos életű ember volt ez a magyar vadász. A távirat csak a keresztnevben téved, mert az áldozatot Fleischer Pálnak hívták. Székesfehérvári születésű fiatalember volt, aki eleinte a katonai pályán akart boldogulni. Mint tiszthelyettes szolgált a 60. gyalogezredben.

Zömök természetű, rendkívül erős és vakmerő ifju volt. Egy ízben boros fővel mulatozott egyik székesfehérvári kávéházban s ott beledőlt vagy harminc iparoslegény. Egymaga — kard nélkül kiverte az utcára valamennyit a megfélemlítésére kirendelt rendőrökkel együtt. E miatt a katonai hatósággal gyűlt meg a baja. Meg sem várta a vizsgálat eredményét, lemondott rangjáról s mivel éppen akkor dühöngött a bur angol háború, elutazott Dél-Afrikába s fölajánlotta kardját a szabadságukért küzdő buroknak. Csakhamar Lutzenszky báróval együtt vezetője lett az osztrák és magyar önkénteseknek s rettenhetetlen bátorságról legendákat beszéltek. Kötönő céljává volt s állítólag egyetlen golyója sem tévesztett célt.

A háború befejezése után Budapestre jött s itt néhány hétig bur kalapban és harci ruhában járt, a mi nagy feltűnést keltett. A hol csak megjelent, ünnepelek. Nem volt itthon sokáig maradása. Visszatért Transzváliba s ott vadászattól élt. Elkalandozott Rhodéziába, Kongóba, Közép-Afrikába s a leg-híresebb elefántvadászok közé tartozott. Expedíciói jól jövedelmeztek s nagy vagyonra tett szert. Nemcsak elefántra, hanem orszárvura is vadászott s különösen nagy hirre tett szert azzal, hogy számos orr-

szarvut elevenen fogott el. Az eleven orszárvut európai és amerikai állatkerteknek szállította. Mostani végzetes szerencsétlensége is orszárvu vadászaton érte a Belga-Kongóban.

Élő halott.

Csaló vigécek megölték a lelkét.

A Szt. György kórház szomolnoki lakói ma meggyarapodtak. Sárbo-gárdról hozták be a 46 éves Dörögdi Józsefnét az elmebetegek záros cellájába. Az az életsors, mely a szerencsétlen lelkét az örültség mélységeibe lökte, annyira megkapó és a mi társadalmunkra annyira jellemző, hogy minden figyelmenre érdemes.

Dörögdi József tehetős iparos volt csak néhány éve is. Jövedelmező pékműhelye volt. Vagyonát 30,000 koronára becsülték. Az asszonyok szeméfnye volt a leánya. Jól neveltette, különb módon öltöztette. Nagy jövőt szánt neki. Tehette, volt niből.

Két esztendeje gépvigécek kezdtek az ember nyakára járni. Addig beszéltek neki, míg végre belement, hogy műhelyét villanygéppel szerelje fel. Persze a gép drága volt. A beépítés is sok pénzbe került. Használni pedig nem lehetett. Dörögdi javította, szereltette, próbálgatta. A pénz pedig fogyott. Aztán pörre került a sor: a gyár a rossz gépet nem vette vissza. A pörben is vesztes lett a család. Az üzlet közben tönkrement.

Az asszonyt a sok csapás nagyon megviselte. Buskomorrá lett. A napokban a házukat is elcicálták. Szeméfnyéjét, a 21 éves leányát, szolgálatba kellett adnia. Ez volt az utolsó csapás. Öngyilkos akart lenni, de rátorított az ajtó, a szegény dühöngöt lefogták. Most a Szt. György kórház elmebeteg osztályán vivődik elborult elméjének sötét éjjelével.

Eheznek a munkások. Sztrájk a pusztán.

A Seregélyeshez tartozó Sándormajorban sztrájkba léptek a mezőgazdasági munkások. A szegény béresek elhatározásának fölülte szonoru oka van. Eheznek a szerencsétlenek, nyomorognak családjajkkal együtt, mert téli eleségük elfogyott s a bérlő ur, valami Bruck Rezső nevezetű új magyar nem könyörül rajtuk. Március 30-án lesz esedékes a munkásoknak negyedévi béruk, de tekintettel nagy nyomorúságukra, megkérték a bérlőt, hogy adjon nekik előleget, annyit legalább, hogy kenyeret vehessenek maguknak.

A legköszívűbb ember megindulna, ha több családot apró ártatlan gyermekekkel éhezni látna, de Bruck Rezsőnek volt szíve a neki dolgozó, az ő vagytonát szaporító munkások kérelmét megtagadni. Nem adott nekik kenyévre való előleget azzal az indokolással, hogy hátha megszökönek időközben. Képzelték, hogyan facsarodott össze a kegyetlen választól a szegény béresek szíve.

Munkásverejtékük egész éven át csak azért csorgott a földre, hogy az bőségesebb termést, több zsiros bankót, jómódot és őrri kényelmet hozzon annak az embernek, aki most a megtermett bankók közül jómódtól és őrri kényelemtől körülveve könyörtelenül nézi nyomorgásukat, kínzó éhségüket.

Az elkeseredett munkások Bruck Rezső válasza után sztrájkba léptek. Ki csodálja ezt? Kínzó éhséggel nem lehet dolgozni. A sztrájkról a bérlő ur fejlelentést tett s mikor a szolgabírórság az ügy megvizsgálása végett a helyszínére kiszállt, a munkások így nyilatkoztak:

— Inkább csukjanak le bennünket, mert a börtönben legalább kapunk enni.

A szolgabírórság most békéltető tárgyalást folytat a bérlő és béresek között.

Nem tudjuk honnét szalasztották hozzánk ezt a Bruck Rezső urat, de hogy az uraság nem magyar ember az nagyon valószínű. Magyar ember nem

tudná nézni azt, hogy éselédje, aki érette dolgozik, éhezzen s még akkor is adna neki ennivalót ha tartana attól, hogy a cselédje, kinek a bére pár nap múlva úgy is esedékes volna, megszökök. Az ilyen ember nem érdemli meg, hogy dolgozzanak neki.

Most ordíts népszamara, légy olyan szives!

HIREK.

Naptár.

Feb. 28. Szerda.
 R. Kath.: Leánd.
 Prot.: Leándér.
 Gár.: Onezim.
 Zsidó: —
 Nap kel: 6 ó. 46. nyugszik 5 ó. 46.
 Hold kel: d. u. nyugszik 4 ó. 38.
 Időjelzés: Változatlan.

— **Gánóczy Flóris: udvari tanácsos.** A hivatalos lap mai száma közli, hogy a király Gánóczy Flóris ny. székesfehérvári kir. közjegyzőt udvari tanácsossá nevezte ki.

— **Népmentés.** Igazán szíven vi-seli a gazdaságilag elmaradt nép érdekeit Csákvár község kitűnő főjegyzője: Szabó Sándor. Beszél, sürget, agitál, tanulmányokra megy, csak hogy segíthessen községén. Ement a Moson vármegyei Levél-német községbe, hogy tanulmányozza annak országos hírű marhatenyésztését. Most azon fáradozik, hogy tapasztalatait gyümölcsöztesse népe javára. Vasárnap is összehívta a gazdaközöniséget, buzdította a magyart a német követésére. Jövő vasárnap ismét fog a gyűlésen beszélni. Március végén pedig tanulmányutrá vezető gazdáinkat, melyre azonnal 10 en jelentkeztek.

— **Megbüntetett korcsmáros.** Megirtuk, hogy Botos István zámos-utcai korcsmáros helyiségében f. hó 20-án gyermekbál volt, amelyet azonban a rendőrség szétzavart. A rendőrség tegnap tárgyalta az ügyet és Botos István 100 korona pénz-büntetésre ítélte és jogerőre emelkedés után átteszi az iratokat a kir. pénzügyvizgatóságához, hogy Botostól az ítméresi engedélyt vonja meg. Az elítélt fellebbezett.

Délután 5 órakor meleg füstölt főtt husok Marschallnál Kossuth-utca.

SZÁRÍTOTT FŐZELÉKEK
Czukor borsó,
Vágott zöldbab,
Julienne (leves-zöldség),
Vargánya gomba.

Hirtling Kálmán

csemege és fűszer áruháza, Nádor-utca.
ÁRUIM MINTASZERŰEK! — ÁRAIM JUTÁNYOSAK!
 Kiszolgálásom pontos. — Telefon 207.

HIDEG FELVÁGOTTAK: Gardinettok.

1 liter Neszmélyi bor 80 fill.
 1 üveg Tokai pecsenye bor 1 kor. 20 fill.

— **Lipót kisdéd játéka.** Lipót csalt, még pedig igen rávaszul csalt. Irítz Lipót, a teljes neve annak a vigéncnek, aki a múlt év február 28-án két helybéli honvédtisztet becsapott. Kölcseint ajánlott nekik, de úgy, hogy rendelkeznek nála egy 480 korona értékű képet; erről ad-janak neki váltót, s ő a kép helyett 300 korona készpénzt fog küldeni. A másiknál 600 koronáról volt szó. A katonatisztek belementek a bor-zalmasan uzsorás kölcsönbe s át-adták Lipótnak a váltót, aki még-sem pénz, hanem ócska képet kül-dött, a váltókat pedig beváltotta egy budapesti pénzintézetnél, amely pe-resítette azokat. A kir. törvényszék a tegnapi büntügyi tárgyaláson 1 évi börtönrre ítélte Lipótot, aki köny-nyekig meghatva jelentette be fe-lebbezését.

Fogak Kovács Dezső mű-fogászati termében Székesfehérvár (Rózsa-u. 5 sz. a. e-mellett Zirci templommal szemben).

— **Hír, amely csak nőket érdekel.** A Rudbányai-féle kizárólagos posztókereskedésben tavaszra gaz-dag választékban különleges koszt-ümszöveteket szerezhetnek be.

— **Megszökött katonák.** Schnalkó György székesfehérvári cs. és kir. 69. sz. ezredbeli közlegény f. hó 20-án háromnapos szabadságot ka-pott, hogy hazamehessen Képolnányákra farsangolni. A vitéz azon-ban furcsán használta fel a szabad-ságát. Ahelyett, hogy hazament volna, ismeretlen helyre megszö-kött.

Madarász János a cs. és kir. 4. számú tábori tűzrezend közle-génye sergélyesi fia s ez is sza-badságot kapott, hogy farsangvé-gére hazamenjen. Őkelme meg is jött, de visszafelé menet alaposan ellévesztette az utat, mert még most sem ért oda a kaszárnyába, ahol pedig nagy előszeretettel várják.

Mindkét szökevény hadfit keresik.

— **Szenzáció.** Az érdeklődés köz-pontját képezik a Rudbányai féle posztókereskedés női kosztümszö-velei. Kirakatban azok nem lesznek elinyezve.

— **Csak Mauthner-féle magvakat** vásárolnak helyesen gondolkodó, számító gazdák és kertészek még akkor is, ha mások olcsóbbak vol-nának, mert tapasztalatból tudják, hogy ez csakis a magvak rovására és a vevők kárára lehetséges.

Levágandó!

A

Fejérmegyei Napló

1912. év husvétjára

nagy számú és igen értékes nyeremény tárgyakból sorsolást rendez.

Mindenki egy-egy sorsjegyre járhat,

I. 30 ilyen sorsjegyéért. (tes-sék ezt a sorsjegyet levágni és a szerkesztőségben — Szent István tér 1. — beváltani.)

II. ha a Fejérmegyei Naplónak 5 új előfizetőt szerez és azoknak legalább egy hónapi előfizetési díját beszedi.

— **Szabálytalan hajítás.** A rendő-rség tegnap délelőt 80 korona pén-zbüntetésre ítélte Cs. Nagy János helybéli lakost azért, mert néhány nappal ezelőtt a lovasbéri or-szágon szabálytalan hajítás követ-keztében összeütközött Körmendi József kislaludi jószágkormányzó kecsijával s Cs. Nagy János kecsi-jának a rudja úgy megsértette az intéző egyik 900 kor. értékű lovát, hogy az aligha fog felépülni. A kártérítési igényét Cs. Nagy János-sal szemben járáshírosági uton kö-vetelheti Körmendy.

— **Allategészségügy.** Csókakőn megszűnt a sertésvész.

— **Fehérvári hölgyek** ne vegye-nek sehoh addig kosztümszöveteket, amíg meg nem tekintik a Rudbá-nyai-féle kizárólagos posztókeres-keedésben London, Páris szövet-különlegességeit.

— **Erős asszony.** Sacher Antalné polgárdii asszony összeveszett a vele egy udvarban lakó Kis Varga Jánossal. Az ellenfelek örementek s az asszony a gyenge nemről al-kotott sok frázist megáfolva föld-höz vágta ellenfelét. Kis V. János nagyon megütötte, de mégjobban elszégyelte magát. Irózatos dühé-ben felkapott egy szeméthordó la-pátot s azzal vágta fejbe Slacher-nét, úgy, hogy annak fejét elbori-totta a vér. Kis Jánost feljelentették.

— **Csak március elején** érkeznek meg azok a kosztümszövetek, a melyek csodálatba ejtik a látogatót a Rudbányai féle posztókereskedés-ben.

Pályázati hirdetmény.

A csőri róm. kath. iskolaszék a meglévő kántortanítói lakás és tanterem lebontásával az ő falak felhasználása mellett új kántortanítólak és két tanterem építésére pályázatot hirdet.

A pályázók kötelesek szoro-san a plébános-iskolaszéki el-nöknél ingyen kapható költség-vetés tervezethez és az ugyanott betekinthető tervrajzhoz ragasz-kodni.

Ajánlatok elfogadása f.lett az iskolaszék határozás s az ajánlat-tevők ajánlataikkal a végleges döntéskor kötelezettségben ma-radnak.

A munkákat elnyerője köte-les a szükséges leendő anyagokat teljesen a hazai ipar révén be-szerezni és ezen kötelezettség-nek teljesítése tekintetében ma-gát úgy az iskolaszéknek, mint a m. kir. kereskedelmi muzeum, illetve a m. kir. kereskedelmi miniszter szakközvegi ellenőr-zésének is aláveti.

A szabályszerűen lezárt aján-latokat az ajánlattevő tartozik 1912. évi március hó végeig a csőri r. kath. iskolaszék elnöké-nél (plébános) benyújtani.

Az iskolaszék fenntartja magá-nak a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok között szabadon vá-laszthasson az árakra való te-kintet nélkül.

A munkákat elnyerője tarto-zik a tervet és a költségvetést a felsőbb hatósághoz leendő fel-terjesztés végett annyi példány-ban amennyi kívántatik, díjazás nélkül kiállítani.

Csőr, 1912. febr. 25.

Toman Antal,
plébános, iskolaszéki elnök.

A pró hirdetések

Március hava méltó megszenté-lésére nagyon alkalmas és nagyon ajánható a „Márciusi iholyak” című kedves imakönyv, melyet Szent József tiszteletére Dr. Szentgyörgyi Jordán Károly apát-plébános állított egybe. Az imakönyv kapható szer-zőnél Szaniszlón, vagy a Szent István Társulat könyvkereskedés-ben Budapesten. (IV. Kecskeméti-utca 2.) Ára csinos vászonkötésben 2 kor. 50 fl.; bőrkötésben aranyo-zott metszéssel 5 korona.

Szent-István-utca 17 szám alatti ház eladó. Tudakozódni lehet Liget-sor 2 szám alatt az ügyvédi irodában.

Rákóczi-utca 17. szám alatti bolthelyiség lakással együtt azonnal kiadó.

Sár-utca 22. szám alatti ház eladó. Tudakozódni lehet Li-get-sor 2. szám alatt az ügy-védi irodában.

Sörpince-utca 64. szám alatti ház hely és a csőri dűlőben két rét eladó. Tudakozódni lehet Öreg-u. 33. szám alatt.

Egy jó írást fiatal ember ma-solói vagy leírói munkát keres melyet olcsó díjazás mellett la-kásán, kivánság esetén estón-ként valamint ünnep és vasár-napokon a munkaadónál végez-hetne. Cim a kiadóhivatásban.

Vadsértés hús szerdán a vá-rosház előtt a piacon özv. Ko-vács Imrénének, kilója 1 K 40 f.

Megbízható, helyi ismeret-séggel bíró szolgát felvesz Schnetzer Nándor a Gazdák Biztosító Szövetkezetében.

Deák Ferenc utca, 8. számú ház-ban három szobás uri lakás, egy nagy üzlethelyiség, két udvari lakás egy es két szobás, és egy emeleti utcái két szobás garzon lakás május 1 ére kiadó mellék helyiségekkel együtt. Tudakozódni (zv. Folkert Lajosné és Fia sütő-déjében.

Értesítés.

Legjobb minőségű „Hungaria”

Műtrágya

Valamint a tavaszi időnyre szükséges összes gazdasági és konyhakerti vetőmagvak

SZAUTER JÓZSEF

fűszerkereskedőnél a legolcsóbb árak mellett szerezhetők be

Székesfehérvár, Buzapiac
a városi hiteles mérleg tőzsomszédságában.



Wagner a „Hangszer- király”-tól, Budapest, József-körút 15. — Önkéntes iskola ingyen. — Gyorsjavító műhely! Kérjen nagy fényképes, dísz arjegyzéket ingyen.

Vendéglő házzal eladó!!

Egyemeletes ház a város központján, melyben kimutat-ható biztos megélhetést nyújtó régi jömenetelű vendéglő 3 vendégszobával, hozzá 2 szo-bás lakással, konyha és pin-cével, iovábbá 2 két szobás, egy három szobás lakással betegség folytán kedvező fel-tételek mellett azonnal eladó.

Bővebb felvilágítást csak köz-vetlen a vevők nyerhetnek Leszler Imre ügynökségénél, Nagy Sándor-utca 2.

Aki

szép, divatos cipőt akar,
rendeljen

Füzy Mártonnál
Sütő-utca 28.

Visszamaradt kész munkák
jutányosan kaphatók.

Férfi ruhát

mérték után, legújabb divat sze-rint legfinomabb kivitelben készít

Penzer János

férfiszabó és ruha műtisztító.

Elvállal mindennemű férfi ruha tisztítást, javítást, fordítást, át-alakítást, a legjutányosabb árban.

Kigyó-utca 22. szám.

Árvaházzal szemben.

Varrógépjavitások

műhelyekben gyorsan és szakzerűen készíttetnek,

SINGER CO. varrógép-részvény-társaság.

Magyarország legnagyobb és legrégibb varrógép-üzlete.

Székesfehérvár, Nécor-utca. Töltényi-ház

Sürgősen eladó!!

Egy nagyobb családnak is megfelelő egyedül lakható, 83 karban levő HÁZ, mely üzletnek, különösen hentesnek kitűnő forgalmi központ, cse-kély tőkével megvehető. Vételár nagyobb része banknál tetszés szerint törleszthető. Bő-vebbet LESZLER-nél, Nagy Sándor-utca 2.

Művész

lehet bárki, ha nem egy nehe-zezen kezelhető, hanem egy könnyen elsajátítható hang-szert rendel magának

Budapest, József-körút 15. — Gyorsjavító műhely! Kérjen nagy fényképes, dísz arjegyzéket ingyen.

Mindennemű Telefon 216.

építkezési anyagot

legolcsóbban csakis

Klein Márkus Fiai cégnél vásárolhatunk.

TERRENOL PALA A LEGJOBB tetőfedő anyag.

Székesfehérvár Simor-utca 15.

LEGZEBB JÁRULÉKOK

HAVRANÉK ANTAL,
ADÓ SZÖVEGÉZÉS ÉS KIRÁDÓ TEFELER

SZ. FEHÉRVÁR PÉCSI VÁROS

TENÉK INGEN

Telefon 125

Valódi brünni szövetek

az 1912. évi tavaszi és nyári időnyre.

Egy szelvény 3.10 m. hosszú teljes férfiruhához (kabát, nadrág és mellény) elegendő, csak	szelvény 7 kor.
	szelvény 10 kor.
	szelvény 15 kor.
	szelvény 17 kor.
	szelvény 20 kor.

Egy szelvényt feleke azalonruhához 20.- K-ért, szelvény felülszövetet, kintalóidont, selyemkamagot stb. egyéni áronként több mint megfizethető és az oldó cég mindenütt ismert postagyári raktár

Siegel-Imhof Brünn.

Minták legyen és díjmentes.

Az előnyök, a melyeket a magánvevő élvez, ha szövetvásárlásait közvetlen Siegel-Imhof cégnél, a gyári piácon rendel meg, igen jelentősek. Szabott, legolcsóbb árak. Örökös váltászek. Minták, figyelmes kiárgatás, még a legkisebb rendelésnél is, teljesen hite árban.

Hirdetések jutányosan felvételnek a kiadóhivatalban. Szent István-tér 1. szám.

Több termés: Ez ma a gazda jelszava.
Egy gazda se mulassza el mielőtt fölaját elvetné és szőlőjét munkálatná

A SZUPERFOSZFÁT MÜTRÁGYA

íránt érdeklődni a

Keresztény Fogyasztási Szövetkezetben.

Minden okos gazda tudja már, hogy csak ezzel az o'csó hatásos mütrágyával lehet nagy termést elérni. Ezért idején felhívjuk a ngyrabecsült gazdák figyelmét, hogy a tavaszi vetések alá: árpa, zab, kukorica, repce, takarmányrépa, burgonya stb., nemkülönbön a szőlők trágyázásához, a fl'oxera és a peronoszpóra pusztításai ellen használjanak

Szuperfoszfát mütrágyát.

Elmondhatjuk, hogy egyetlen gazdaság sem nélkülözheti a **több termés**

ezen kipróbált eszközt. — Ezenkívül ajánljuk a legmegbízhatóbb Mauthner-féle kert- és virágmagvakat, északnémetországi fajrépamagokat, ugy szintén az állami magvizsgáló intézet által arankekamentnek bizonyított lucerna, lóhere és más gazdasági magvakat.

Főüzlet: Szögyán-Marich-u. 1. sz. Telefon: 210. Fióközlet: Zámoly-u. 33.

BÁLI TOILETTOKRA:

Himzett batistok, selymek crépe de schäin, áthuzatok, csipkék, szalagok és a legujabb ruhadiszek. Legyezők, bőr és selyem keztyük, fehér és lackcipők.

ÓRIÁSI VÁLASZTÉK! — POTOM ÁRAK!

Kováts Antal
uri és női divatruháza.

Értesítés!

Sok oldalról történt fölhevás folytán és hogy a nagyérdemű közönség részéről tapasztalt támogatást megháláljam elhatároztam, hogy

vasár- és ünnepnapokon fényképészeti műtermeimben mindennemű megrendelést 30 %-al olcsóbb árban készítem a mostani és mindenkivel szemben egyformán alkalmazott, meghatározott (fix) ár-szabásnál.

A vasár- és ünnepnapokon megrendelt fényképeket ép oly kiváló gondossággal és szakszerűséggel fogom kidolgozni, mint eddig tettem és azért ajánlom a nagyérdemű közönség figyelmébe ezen közérdekű tjtást.

Tisztelettel

SZIGETI,
főhercegi kamarai fényképész.
Kossuth-utca 9.

Aspirin

Mihogy sűrűn előfordul, hogy a valódi Aspirint utánzalokkal helyettesítik, kérjük az Aspirint csak is az általunk forgalomba hozott

Aspirin-Tabletta

alakban vásárolni, a melletti lerajzolt eredeti csomagolásban. (1 üveges 20 Tablettával á 0,5 gr. K 1.20).

Minden Tablettára az Aspirin szó van rábélyegezve.

Csak is ezen Tabletták nyujtanak biztosítékot a készítmény valódiságáért, és minden más mint nem valódi visszautasítandó.

Aspirint kizárólag eredeti tablettáinkban kérjen.

Farbenfabriken vorm. Friedr. Bayer & Co.,
Elberfeld und Leverkusen b. Mülheim a. Rhein.



Nyomatottaz Egyházmegyei Könyvnyomdában Székesfehérvárott.